Problemasderepaso degeometria

Sabiendo que:
sen(a +b) = sen(a) xcos(b )+ cos(a) xsen(b)
cog(@ +b) = cos(@) xcog(b) - sen(a) >sen(b)
3. Demuestre que: tanf s+ B) = fan o - ian 3

| —tan e tan B

4. Sea ABCD un rectangulo con BC = 348 y P, ( dos puntos sobre 2! lade BC tales que
8P = FPQ = QC. Usando el resultado anterior muestre que v+ [ = 1

A D

E. Des !riéngu|os rectas ABD ¥ FDC s bales qud 2US mipatenuans AH ¥ Fiy 28 interaactan an & coama
muestra la figura.

a) Demuestre que:  EBuosur = Efxosfl

) Demuesire {25 siguisntes relacioness. o 8

ABsen 1 = FBsen u + x L~
FDsen [ = EDsen f + x 34
g
donde % es la distancia del punto E al lade FC. fi
¢} Usando los resultados antenores, encusnire x en luncion de los W B
angulos o, B v el largo ae la hipotenusas AR y FO. i

6. Uncilindro recostadode radic R=0.530m y largo L = 1.5 m,
contiene liquido hasta una allura f = 60 cm como indica la
figura. Calcule la nueva altura det liguido cuanda el cilindro
esia en posicion vertical.




